Задание по Теории вероятности

№1)Шестиорудийная батарея дала залп по объекту ,для разрушения которого требуется не мение 4-х поподаний. Ai  - поподание i- го орудия.

Записать события :1) объект разрушен 2)в объект было ровно 3 поподщания

№2)Комбинаторика :

В шахматном турнире учавствуют 8 шахматистов третьего разряда ,6- второго разряда 

И 2 – первого разряда.

Определить кол-во таких составов одного тура ,чтобы игроки одинаковой  квалификации встречались только между собой 

№6) формулы Бернулли и Пуассона 

Играют 2 шахматиста одинакового класса .Что вероятнее выйграть :

а) 3 партии из 6-ти или 4 из 8-ми ??

б) не менее 3-х  партий из 5-ти или не менее 5-ти из 8 –ми 

№7) Дискретные и непрерывные случайные величины 

В урне 5 чёрных и 10 белых шаров .Наугад выбирают 6 шаров .Случайная величина Х- количество белых шаров среди отобранных . 

Найти ряд распределения ;

Fx(x); M|x| ; D|x| ; ςx  (сигма от x) 

Изобразить ряд распределения и Fx(x) на графике 

№8) Непрерывные случайные величины 

Плотность вероятности случайной величины имеет вид ; fx(x)= { A0 * x2 (1-x)

При х < 0 или х > 1 

При 0 <(или равном) x <(или равном) 1

Найти A ; Fx(x) ; M |x| ; D |x| ; ; ςx  (сигма от x);построить графики fx(x) и Fx(x)
